
DRUGA DELAVNICA –  
RPP: ZASNOVA PROMETA, ZASNOVA ENERGETIKE 

UZ ŠMO: ODGOVOREN ŠMO – ZMANJŠEVANJE OGLJIČNEGA ODTISA  

 
1. PROMET 

Fokusna vprašanja za delavnico 

- Cestno omrežje 
o Na karti so prikazane regionalno pomembne prometne povezave in 

evidetirani pomembni ukrepi za njihovo izboljšavo, ki bi omogočili 
načrtovano 45' dostopnost prebivalstva do regijskih središč. Ali kakšen 
ukrep regionalnega značaja manjka? 

o Katera cestna infrastruktura je kritična za zagotavljanje konkurenčnosti 
gospodarstva v regiji? Kje so najbolj ranljive točke prometne infrastrukture 
z vidika zagotavljanja dostopnosti? 

o Katere čezmejne prometne povezave izboljšujejo raven dostopnosti 
prebivalstva vaše občine do pomembnih funkcij?  

o Ali so potrebe po logističnih conah evidentirane? Ali je potencial območja 
MMP Vrtojba in Štandreža aktualen? Ali je dolgoročno smiselno ohranjati 
več manjših con ali razviti večjo regionalno logistično cono? Ali regijska 
središča severnega dela regije potrebujejo logistično cono (npr Godovič)?  

o Ali regija potrebuje dodatne obvozne koridorje za dolgoročno 
razbremenitev regijskih središč? 

o Ali vsa regijska in občinska središča načrtujejo električne polnilnice 
avtomobilov?  

- Avtobusni JPP 
o Ali je pobuda za JPP povezavo v regiji (Tolmin – NG – Ajdovščina – Idrija – 

Tolmin) realna za izvedbo? Taktnost (in smer vožnje) glede na potrebe 
potnikov? 

o Ali je predvidena uvedba (nadgradnja) avtobusov za prevoze koles?/to ne 
vem če spada zraven 

o Ali se vam zdi smiselna taktnost JPP znotraj Cone 1 v ŠMO (povezava Nova 
Gorica – Šempeter – Vrtojba – Miren – Bukovica – Volčja Draga – Šempeter 
– Nova Gorica) glede na delovne migracije (npr. na 30/60 min)? 

o Prevozi na zahtevo: Katera središča imajo največji potencial 
vzpostavitev/širitev sistema? V kakšnih območjih se tak sistem (na podlagi 
drugih praks) izkazuje kot najbolj učinkovit? Je Goriška regija prevelika, 



razpršena (tudi nepovezana) za vzpostavitev enotnega sistema na ravni 
regije? 

- Železniško omrežje in železniški JPP 
o Kakšni so načrti upravljavca SŽ z Bohinjsko progo? Ali se razmišlja o 

projektu vlak/kolo, ki bi vzpostavil turistični produkt vožnje z vlakom v eno 
smer ter vračanje s kolesom v drugo? 

o Kako se v ta načrt vključujejo avtobusne povezave – navezave na postaje 
vlaka? 

o Kakšni so načrti glede števila voženj na oživljeni relaciji Nova Gorica – 
Ajdovščina? Sedanj fokus so dijaki - koliko uporabljajo ta prevoz? Bi bile 
možne dodatne povezave (zjutraj in popoldan) tudi za potrebe zaposlenih?  

o Ali je povezava med Novo Gorico in Gorico (do Benetk) atraktivna? Koliko 
je potnikov (problem urnika)? Atraktivna bi bila povezava do Trsta in Vidma 
– ali bi se lahko vzpostavila? 

o Ali obstaja možnost dodatnih/pogostejših relacij med Goricama?  
o Ali bi bilo možno vzpostaviti pogostejše vožnje na relaciji Nova Gorica – 

Šempeter – Volčja Draga? 
- Kolesarsko omrežje 

o Katere odseke regionalno pomembnih kolesarskih povezav občine 
prednostno načrtujejo/predvidevajo izvedbo? Kje/katere so najbolj kritične 
prekinitve omrežja? 

o Kateri odseki so že projektirani? Kateri odseki se izgrajujejo? (vprašanje za 
DRSI).  

o Ali se gradijo kolesarske povezave znotraj urbanih območij za dnevno 
mobilnsot?  

o Ali imajo večje gospodarske cone in zaposlitveni centri varne kolesarske 
navezave? Načrti? 

o Ali razmišljate o poenotenju sistema izposoje koles med občinami? (Nova 
Gorica, Gorica in Šempeter imajo skupnega, Ajdovščina ima svojega) 

- P+R, večmodalne točke, center 
o Ali načrtujete nove P+R? Ali načrtujejte opremo obstoječih P+R s 

kolesarsko infrastrukturo ali drugo opremo? Ali so vaši P+R povezani z 
JPP? 

o Ali predlagate še druge strateške lokacije za P+R, ki ne bi generirale 
dodatnega prometa v ŠMO in drugih regijskih središčih?  

 
2. ENERGETIKA 

Fokusna vprašanja za delavnico 

- Elektroenergetsko mrežje – državni nivo 



o Ali današnje prenosno EE omrežje regije omogoča razvoj gospodarske 
cone državnega/regionalnega pomena na območju ŠMO (NG, Ajd)? Ali 
omogoča razvoj regijske/subregijske cone na severnem delu regije 
(Tolmin/Godovič)? 

o Katera območja regije imajo iz vidika EE oskrbe največje omejitve? 
o Kakšna je časovna perspektiva izgradnje načrtovanega prenosnega 

omrežja? 
o Ali omrežje regije omogoča priključevanje SE? Ali je znano na katerih 

območjih in kakšna okvirno je lahko priključna moč SE? 
o Ali se načrtujejo nove SE/ČHE/VE z močjo nad 10 MW (ali vsaj nad 5 MW)? 
o Ali se načrtujejo nove SE v navezavi s cestno infrastrukturo? Kakšne so 

ovire? 
o Ali se načrtuje reševanje konflikta (premik, kabliranje) med poselitvijo in 

omrežjem v Kromberku in morebitnih drugih lokacijah? Kaj je sprejemljivo? 
- Elektroenergetsko omrežje – občine, lokalni nivo 

o Ali občine zaznavajo omejitve razvoja zaradi pomankljivega prenosnega 
omrežja? 

o Ali imajo občine evidentirane konflikte med prenosnim omrežjem in 
poselitvijo? Ali se o tem dogovarjajo o rešitvah z 
upravljavcem/ministrstvom? 

o Ali imajo občine evidentirane večje (nad 5 MW) pobude za gradnjo 
SE/VE/MHE? 

- Plinovodno omrežje – državni nivo 
o Kakšna je časovna perspektiva izgradnje druge cevi plinovada po Vipavski 

dolini (M3) in do Idrije? 
o Kaj lahko izgradnja vodikovovega voda prinese regiji?  
o Vodikove regije – ali se lahko vzpostavi več takšnih območij (Ajdovščina, 

Nova Gorica – Gorica, Anhovo)? Kaj pomeni vodikova regija za razvoj 
gospodarstva?  

- Plinovodno omrežje – lokalni nivo 
o Ali se načrtuje širjenje razdelilnega plinovoda oz povečanje števila 

priključkov? 
o Kakšna je odzivnost razvoja omrežja iz vidika opremljanja novih večjih 

območij stavbnih zemljišč? 
- Energetski viri – vsi 

o Ali se načrtujejo nove SE/VE/ČHE/MHE z močjo nad 10 MW (ali vsaj nad 5 
MW)? 

o Na karti je prikazanih nekaj energetsko intenzivnih industrij (EII). Ali 
razpolagate z evidenco le teh? Ali lahko karto dopolnite?  

o Ali se morebitna odvečna toplota prikazanih EII v celoti porablja? Kako? Ali 
so priključene na sisteme daljinskega ogrevanja? 



o Ali mesta načrtujejo nova območja, opremljena z daljinskim ogrevanjem? 
Vir? 

o Kako lahko Cementarna Anhovo nadomesti energijo, ki jo za proizvodnjo 
pridobiva iz sosežigalnice? 

o Biomasa – ali je v kateri od lokalnih skupnosti nastavek lesnopredelovalne 
verige?  

o Ali je katera od lokalnih skupnosti pripravila strokovne podlage/ projektne 
naloge/ razpise na to temo? RRA-ji? 

 


